

676

PARFONRY, (Erratum au tome I, 742-743).

Une erreur s'est glissée dans cette notice concernant *Luksic*, quant à l'orthographe de son nom et à sa nationalité.

Croate et officier de l'armée autrichienne, son nom s'orthographe Luksic (cf. sa feuille matricule au Ministère des Colonies, n° 99, ainsi que sa notice biographique parue dans le tome II, p. 650).

L'erreur commise au tome I a été occasionnée par une des sources consultées : Burdo, *Les Belges en Afrique centrale*, t. II, p. 447, qui écrit *Luksick* et le dit *Suédois*. En conséquence, p. 742, dernière ligne, il faut lire *le Croate Luksic* ; p. 713, lignes 8, 35, 38, 43, 47, 49, 57, au lieu de *Luksick*, il faut lire *Luksic* ; et ligne 47, au lieu de *Suédois*, lire : *l'officier autrichien*.

14 avril 1954.
M. Coosemans.